
1. 원    과 점 A  를 지나는 직선의 두 교점을 P Q라 하자. B 에 대하여
   ∆BPQ의 넓이의 최댓값을 구하시오.  

2. 함수 는  ≤     에서    , 임의의 실수 에 대하여                       
          를 만족한다. 

   (1)  를 구하시오.

   (2)   를 구하시오.

   (3)   를 구하시오.   

3. 임의의 자연수 에 대하여, 0 이상의 정수 가 유일하게 존재하여, 을  
   (는 양의 홀수) 로 나타내어진다. 이 를 이라 하자. 예를 들어, 

     ⋅    이다. 또 임의의 자연수 에 대하여 을     
 이라 하자.  

    ≤     임을 보이시오.  

4. 다음 빈칸에 들어갈 적절한 수를 기입하시오. 
    는 실수이다. 이차방정식 

                (1)        (2)        
   가 공통으로 실근 를 갖는다면   ( ㄱ ),    ( ㄴ ) 이다. 또 (1)과 (2)가 실수가 
   아닌 근을 공통으로 갖는다면   ( ㄷ ),   ( ㄹ ) 이다.  

5. 4개의 주사위를 동시에 던져, 나온 눈의 수의 합이 일 확률을 라 하자. 또 다항식

         의 차 항( ≤  ≤ )의 계수를 라 하자.

   (1)    이다. 어째서인가.

   (2) 를 구하시오.

6.  는 실수이고,      이다.  ≤  ≤ 을 만족하는 실수 의 집합을 
     라 하자.
   (1) 가 에서 로의 함수이기 위한  의 조건을 구하시오.
   (2) 가 에서 로의 일대일 대응이기 위한  의 조건을 구하시오.
   

7. 실수  가 부등식  ≤ ≤  을 만족할 때,   의 최솟값이   이도록 
   하는 의 값을 구하시오.  


